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ATA DA DECIMA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE MAGDA, 
NO SEGUNDO ANO LEGISLATIVO, DA DECIMA SÉTIMA LEGISLATURA. 

Aos nove dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, ás vinte horas, no prédio da Câmara 
Municipal de Magda, situado na Rua Brasil, 311, Centro, Magda-SP, realizou-se a décima sessão 
ordinária, pela Câmara Municipal, no segundo ano legislativo, da décima sétima legislatura. Presidida 
pelo nobre vereador  Victor  Hugo Tardioli Costa e secretariado pelos vereadores Humberto de Souza 
Gobbi e Pr. Ivan° de Almeida, respectivamente, primeiro e segundo secretários. Feita a chamada 
regimental dos vereadores, constatou-se a presença dos seguintes: Adriana Fernandes Perina, Alina 
Aparecida Cazelli, Humberto de Souza Gobbi, Pr. lvano de Almeida, João Clério Leoci, José Roberto 
Pirota, José Sanches Rocailks Filho, Marcos Aurélio Batello e  Victor  Hugo Tardioli Costa. Com  
quorum regimental foi aberto os trabalhos invocando o nome de Deus para a proteção. Em seguida o 
nobre Presidente determinou ao primeiro secretário que fizesse a leitura da ata da nona sessão 
ordinária de 2022. Em seguida o Ver. Marcos Aurélio Batello requereu dispensa de leitura, o qual 
submetido em discussão e votação foi aprovado por unanimidade de votos. Em seguida o nobre 
Presidente submeteu em discussão e votação a ata da nona sessão ordinária de 2022, a qual foi 
aprovada por unanimidade de votos. Em seguida o nobre presidente determinou ao primeiro 
secretário que fizesse a leitura do Oficio PMM/GP número 132/2022, de autoria do Senhor Prefeito, 
que solicita a retirada do Projeto de Lei Complementar número 03/2022, que dispõe sobre as 
aposentadorias e pensões do Regime Próprio de Previdência dos Servidores Públicos ocupantes de 
cargo de provimento efetivo, nos termos da Lei Complementar Municipal n° 91, de 27 de fevereiro de 
2019, e dá outras providências. Em seguida o nobre presidente esclareceu aos vereadores que o 
referido projeto de lei complementar já estava em tramitação nesta Casa de Leis, e de acordo com o 
Regimento Interno a decisão de aceitar ou não a retirada, caberia ao Plenário. Em seguida o nobre 
presidente submeteu a solicitação de retirada em discussão e votação, a qual foi aprovada por 
unanimidade de votos. Em seguida o nobre presidente determinou ao primeiro secretário que fizesse 
a leitura do Requerimento de Informação número 04, de 2022, de autoria dos Vereadores Adriana 
Fernandes Perina, Humberto de Souza Gobbi, João Clério Leoci, José Roberto Pirota e  Victor  Hugo 
Tardioli Costa, requerendo nos termos do artigo 8°, inciso XIII, da Lei Orgânica do Município de 
Magda, combinado com o artigo 206 do Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que seja 
oficiado ao Senhor Prefeito do Município de Magda para que informe a razão do vale-alimentação dos 
servidores públicos municipais não ter sido ajustado de acordo com os  indices  inflacionários. Em 
seguida foram lidas as ementas das matérias que seriam deliberadas na ordem do dia: Projeto de lei 
número 51/2022, de autoria do Prefeito Municipal, que dispõe sobre autorização para abertura de 
crédito adicional suplementar e dá outras providências. (R$ 1.269.000,00 - dotações diversas). 
Projeto de lei número 52/2022, de autoria do Prefeito Municipal, que dispõe sobre autorização para 
abertura de crédito adicional especial e dá outras providências. (R$ 250.000,00 - Gestão do SUS 
Estadual - Custeio da Saúde). Projeto de lei número 53/2022, de autoria do Prefeito Municipal, que 
dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional especial e dá outras providências. 
(R$ 350.000,00 - Incremento PAB Federal - Custeio da Saúde). Requerimento de Informação número 
04, de 2022. Em seguida foram lidas as proposições apresentadas pelos senhores vereadores: 
Indicação número 35, de 2022, de autoria do Ver. José Sanches Rocailks Filho indicando nos termos 
dos artigos 142 e 143 do Regimento Interno da  Camara  Municipal de Magda, ao Senhor Prefeito do 
Município de Magda, para que consulte o setor competente da Municipalidade sobre a possibilidade 
de encaminhar projeto de lei a  Camara  Municipal isentando do pagamento de IPTU pessoas idosas e 
de baixa renda. Indicação número 36, de 2022, de autoria do Ver. Humberto de Souza Gobbi 
indicando nos termos dos artigos 142 e 143 do Regimento Interno da  Camara  Municipal de Magda, ao 
Senhor Prefeito do Município de Magda, para que consulte o setor competente da Municipalidade 
sobre a possibilidade de adaptar os banheiros e construir rampas de acesso para deficientes físicos 
no Cemitério Municipal. Indicação número 37, de 2022, de autoria do Ver. João Clério Leoci indicando 
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nos termos dos artigos 142 e 143 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Magda, ao Senhor 
Prefeito do Município de Magda, para que determine ao setor competente da municipalidade a 
possibilidade de construir uma lombada na Rua Rosalvo Antônio de Oliveira. Indicação número 38, de 
2022, de autoria do Ver. João Clério Leoci indicando nos termos dos artigos 142 e 143 do Regimento 
Interno da Câmara Municipal de Magda, ao Senhor Prefeito do Município de Magda, para que 
determine ao setor competente da municipalidade a possibilidade de instalar placas de sinalização 
vertical informando o nome das ruas do Conjunto Habitacional Pedro Teixeira. Indicação número 39, 
de 2022, de autoria do Ver. José Roberto Pirota indicando nos termos dos artigos 142 e 143 do 
Regimento Interno da Câmara Municipal de Magda, ao Senhor Prefeito do Município de Magda, para 
dar cumprimento, em âmbito municipal, â Lei Federal n° 14.434/2022. Indicação número 40, de 2022, 
de autoria do Ver. José Roberto Pirota indicando nos termos dos artigos 142 e 143 do Regimento 
Interno da Câmara Municipal de Magda, ao Senhor Prefeito do Município de Magda, para dar 
cumprimento, em âmbito municipal, â Portaria n° 67/2022 do MEC (Ministério da Educação). 
Indicação número 41, de 2022, de autoria do Ver. José Roberto Pirota indicando nos termos dos 
artigos 142 e 143 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Magda, ao Senhor Prefeito do 
Município de Magda, para dar cumprimento, em âmbito municipal, â Emenda Constitucional n° 120, 
de 2022. Indicação número 42, de 2022, de autoria do Ver. Alina Aparecida GazeIli indicando nos 
termos dos artigos 142 e 143 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Magda, ao Senhor 
Prefeito do Município de Magda, para que consulte o setor competente da municipalidade sobre â 
possibilidade de construir um abrigo (ponto de ônibus) na Praça Júlio Ferreira. Indicação número 43, 
de 2022, de autoria do Ver. Marcos Aurélio Batello indicando nos termos dos artigos 142 e 143 do 
Regimento Interno da Câmara Municipal de Magda, ao Senhor Prefeito do Município de Magda, para 
que determine ao setor competente da municipalidade à realização de obras para tapar os buracos 
e/ou recapear o trecho asfaltico da estrada da Serrinha. Indicação número 44, de 2022, de autoria do 
Ver. Adriana Fernandes Perina indicando nos termos dos artigos 142 e 143 do Regimento Interno 
da Câmara Municipal de Magda, ao Senhor Prefeito do Município de Magda, para que consulte o 
setor competente da municipalidade sobre à possibilidade de proceder estudos para identificar um 
local estratégico para construção de um ponto de ônibus na Praça da Matriz. Indicação número 45, de 
2022, de autoria do Ver. Adriana Fernandes Perina indicando nos termos dos artigos 142 e 143 do 
Regimento Interno da Câmara Municipal de Magda, ao Senhor Prefeito do Município de Magda, para 
que consulte o setor competente da municipalidade sobre â possibilidade de proceder estudos para 
identificar locais estratégicos para construção de bicicletários de chão. Indicação número 46, de 2022, 
de autoria do Ver. Adriana Fernandes Perina indicando nos termos dos artigos 142 e 143 do 
Regimento Interno da Câmara Municipal de Magda, ao Senhor Prefeito do Município de Magda, para 
que consulte o setor competente da municipalidade sobre à possibilidade de modificar a denominação 
da "Certidão Negativa de Débitos Mobiliários" para "Certidão Negativa de Débitos Mobiliários e 
Municipais", bem como sobre à possibilidade de elastecer o seu prazo de validade. Indicação número 
47, de 2022, de autoria do Ver. Adriana Fernandes Perina indicando nos termos dos artigos 142 e 143 
do Regimento Interno da Câmara Municipal de Magda, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 
para que consulte o setor competente da municipalidade sobre à possibilidade de encaminhar projeto 
de lei à Câmara Municipal para incluir no rol de beneficiários do programa gratuito de fornecimento de 
leite munícipes idosos que façam uso continuo de diversos medicamentos. Indicação número 48, de 
2022, de autoria dos Vereadores Humberto de Souza Gobbi e José Roberto Pirota indicando nos 
termos dos artigos 142 e 143 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Magda, ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que consulte o setor competente da Municipalidade 
sobre à possibilidade de os servidores públicos utilizarem créditos trabalhistas para pagamento de 
tributos municipais. Indicação número 49, de 2022, de autoria do Ver. Marcos Aurélio Batello 
indicando nos termos dos artigos 142 e 143 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Magda, ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que determine ao setor competente da 
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municipalidade à extração e/ou poda de árvores plantadas nas proximidades de esquinas. Indicação 
número 50, de 2022, de autoria do Ver. João Clério Leoci indicando nos termos dos artigos 142 e 143 
do Regimento Interno da Câmara Municipal de Magda, ao Senhor Prefeito do Município de Magda, 
para que determine ao setor competente da municipalidade à possibilidade de implantar sentido único 
de direção na Rua  Walter  Gomes Alcazas, no sentido do Posto Oliveira Lessi em direção à Avenida 
Santa Terezinha. Em seguida o nobre Presidente deixou livre a palavra a quem quisesse se 
manifestar no expediente. Usou a palavra o Ver. Humberto de Souza Gobbi explanando sobre as 
indicações que havia apresentado na presente sessão. Usou a palavra o Ver.  Joao  Clério Leoci 
explanando sobre as indicações que havia apresentado na presente sessão. Usou a palavra o Ver. 
José Roberto Pirota explanando sobre as indicações que havia apresentado na presente sessão. 
Usou a palavra o Ver. José Sanches Rocailks Filho explanando sobre a indicação que havia 
apresentado na presente sessão. Usou a palavra o Ver. Marcos Aurélio Batello explanando sobre as 
indicações que havia apresentado na presente sessão. Usou a palavra o Ver.  Victor  Hugo Tardioli 
Costa parabenizando os nobres vereadores pelas indicações apresentadas. Em seguida o nobre 
presidente consultou os senhores vereadores se fariam o intervalo regimental, e foi decidido por 
unanimidade dar inicio a ordem do dia. ORDEM DO DIA. Na ordem do dia o nobre presidente 
determinou ao primeiro secretário que fizesse a chamada dos senhores vereadores, sendo que todos 
estavam presentes. Em seguida o nobre Presidente submeteu em discussão e votação as seguintes 
proposições: Projeto de lei número 51/2022, de autoria do Prefeito Municipal, que dispõe sobre 
autorização para abertura de crédito adicional suplementar e dá outras providências. 
(R$ 1.269.000,00 - dotações diversas), o qual foi aprovado por unanimidade de votos. Projeto de lei 
número 52/2022, de autoria do Prefeito Municipal, que dispõe sobre autorização para abertura de 
crédito adicional especial e dá outras providências. (R$ 250.000,00 - Gestão do SUS Estadual - 
Custeio da Saúde), o qual foi aprovado por unanimidade de votos. Projeto de lei número 53/2022, de 
autoria do Prefeito Municipal, que dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional 
especial e dá outras providências. (R$ 350.000,00 - Incremento PAB Federal - Custeio da Saúde), o 
qual foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento de Informação número 04, de 2022, o 
qual foi aprovado por unanimidade de votos. Em seguida o nobre Presidente deixou livre a palavra a 
quem quisesse se manifestar na explicação pessoal. Usou a palavra a Vereadora Adriana Fernandes 
Perina agradecendo a todos que acompanham a transmissão da sessão, explanando sobre o 
Requerimento de Informação número 04, de 2022, bem como das indicações que havia apresentado 
na presente sessão e se colocando a disposição dos munícipes para ajudar na busca de seus direitos. 
Usou a palavra o Ver. Humberto de Souza Gobbi comentando sobre o Requerimento de Informação 
número 04, de 2022, do projeto de lei número 51/2022 e agradeceu a presença e audiência de todos. 
Usou a palavra o Ver. João Clério Leoci agradecendo ao Prefeito Municipal por atender sua indicação 
referente as poltronas para o Centro de Saúde. Usou a palavra o Ver.  Victor  Hugo Tardioli Costa 
comentando sobre o Requerimento de Informação número 04, de 2022 e se colocou a disposição 
para interceder junto aos munícipes. Em seguida nada mais havendo a constar o nobre Presidente 
agradeceu a presença dos senhores vereadores, aos que acompanharam a sessão através das redes 
sociais da Câmara Municipal de Magda, e declarou encerrada a presente sessão, ás 20h48. Sala das 
Sessões, aos nove dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois.  
Link  do  video:  https://www.youtube.com/watch?v=NGA5GGT9PBs  

tai(6i-1 1-4-4Ac>,  
Victor Hugo Tardioli Costa  

.Presidente  

Primeiro Secretário 
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